

本报小记者团迎来102名新成员

本周末举行第6场培训,请关注通知



◀ 见习小记者成功领到小记者证。

本报12月2日讯(记者刘洁 实习生 康学敏 通讯员 倪素静) 11月29日,本报携手“心之力”第5场见习小记者新闻采写培训来到威海市古寨小学,为见习小记者们培训文字采写、图片拍摄等新闻知识,102名见习小记者获得小记者证,年后这些小记者将持证参加本报组织的各类体验活动。现场,心之力全脑教育负责人李开君为家长介绍全脑教育,为小记者们免费赠送了感知作文培训。

29日,本报第五期小记者新闻采写培训来到古寨小学,来自古寨小学、高区第二实验小学、高区第一小学、普陀路小

学等学校的102名见习小记者参与了新闻文字报道和图片拍摄培训。其中,文字报道主要培训新闻的定义、新闻的六要素及结构三个知识点。

参加小记者培训,领小记者证,成为每个见习小记者最期待的事。“没当过小记者,我想试试。”古寨小学的李萌兴奋地说。培训定在当天上午九点,李萌和奶奶八点二十就到达培训现场,是当天第一位到场的见习小记者。原来,李萌忘记了具体时间,又担心迟到耽误培训,一大早就拉着奶奶往学校赶。

和以往不同,本期培训,安排见习小记者和家长们分开坐,见习小记者集中坐在教室

前六排,家长坐在第七排以后,这样更方便家长交流。培训开始前,就有家长互相讨论教育问题。心之力的老师为大家带来了活泼的手指操,和左右身边的小伙伴拍手互动,让来自不同学校的见习小记者们更加热络,交到了新朋友。

培训现场还出现了小插曲,由于设备问题,事先准备的幻灯片没能正常播放,本报培训记者临时调整培训策略,和见习小记者们有了更多的互动,碰撞出更多火花。“什么是新闻?”,培训正式开始前,见习小记者们面对提问毫不打怵,纷纷举手表达自己的看法:“要报道重大的事情。”“要告诉别

人一个地方发生了什么事。”尽管参加此次培训的见习小记者以一、二年级为主,但在培训过程中,见习小记者们认真记笔记,不会写的字就用拼音代替,给他们动力的就是培训合格,领到小记者证,成为小记者,参与小记者体验活动,在报纸上见到自己的文章、图片。

另外,每一位参加新闻采写培训的见习小记者都获得免费参加心之力全脑教育提供的感知作文培训,学习不一样的作文方式。本周末,第六场小记者新闻采写培训将继续带还未领证的见习小记者们,学知识,领小记者证,详情请关注本报培训通知。

全脑平衡高感课 激发右脑功能

现代的脑科学证明,右脑的信息容量比左脑大得多,比目前世界上最大的“电脑”的信息容量还要高100倍。

右脑在认知方面比左脑有优越之处,如:具体思维能力,对空间的认知能力,对复杂关系的理解能力,情绪表达和识别能力,纵观全局把握整体的能力,右脑都优于左脑。因此,全脑开发最主要的就是要进行右脑开发。

心之力全脑教育是威海唯一一家获得国家认证的专业全脑教育机构。推出全脑平衡高感课程,通过对儿童右脑的激发训练,促进大脑各部分细胞间的信息交流,从而提高“大脑机器”的运转速度,激发大脑“潜能”的学习能力和高等感知能力,实现“平衡用脑,高效学习”。

该课程通过对孩子进行感知力等训练,提升专注力、想象力、记忆力,激发孩子对学习的兴趣,上课坐得住,听得进,树立孩子的自信心。

每个周六和周日下午都会有全脑教育讲座及学员练习情况的展示,欢迎有兴趣的家长带孩子一起来参观。

本报记者 刘洁 整理